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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

 

s radostí Vám přinášíme další z našich čtvrtletních zpravodajů, který Vás provede
pestrými letními měsíci našich klientů v ALZHEIMER HOME Svoboda nad Úpou.

Letošní léto bylo pro naše klienty v ALZHEIMER HOME Svoboda nad Úpou plné slunce,
radosti a nezapomenutelných zážitků. Vychutnávali si příjemné dny na výletech a
aktivitách přímo v zařízení. Snažili jsme se přispět co nejvíce k dobré náladě a
spokojenosti Vašich nejbližších.

Intenzivně jsme pracovali na opravě střechy na budově A. Tato rekonstrukce by se měla
již blížit ke svému konci. Věříme, že výsledkem bude ještě příjemnější a bezpečnější
prostředí pro naše klienty.

Užijte si krásné čtení v těchto podzimních dnech!

 

Mgr. Renáta Pospíšilová

ředitelka zařízení
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Sportovní hry
V ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou jsme přijali pozvání na Sportovní hry do Domova
pro seniory v Pilníkově. Užili jsme si den plný zábavy… soutěže, hudba, vystoupení břišních
tanečnic, stále plné stoly občerstvení a hezké dárečky…Moc děkujeme, bylo to úžasné!🤩
👍
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Kostel sv. Václava v Čermné
Za krásného počasí jsme s klienty z ALZHEIMER HOME ze Svobody nad Úpou se vydali
poznávat kostel sv. Václava v Čermné😇. Děkujeme moc kostelíku a obci Čermná za milé
přivítání. Brzy na viděnou.❤
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KONCERT
Děkujeme za návštěvu v ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou, úžasné zpěvačce
Kristýně Šebkové, která nás potěšila svým repertoárem „Hvězdy, které nehasnou“❤💃
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Zmrzlina
Z ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou jsme dnes vyrazili za zmrzlinovým osvěžením.
Zmrzlina byla opět výtečná.🍦😋
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Návštěva kostelů
Opět příjemná odpoledne strávená s klienty z ALZHEIMER HOME ze Svobody nad Úpou v
kostele v Janských Lázních a v kostelíku v Mladých Bukách⛪, kde nás navíc čekalo i
příjemné překvapení v podobě hry na harfu. Moc děkujeme!💗
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Červenec
V ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou se rozhodně nenudíme. Opět jsme si zazpívali a
zatančili při hudebním vystoupení naší oblíbené zpěvačky Jany Ešnerové🎶🕺, prostor
mělo i tvoření✂ a náš králíček Pepin udělal pokrok a už se osmělí i na klín🐰💗.  Krásné
červencové dny jsme trávili často na zahradě, ať už při hře, práci nebo relaxaci.😎
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Canisterapie s Riou
Po delší době nás v ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou navštívila psí kamarádka Ria.
🐶 Tentokrát jsme strávili čas na zahradě a bylo to moc prima.😍
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Dámský klub
V rámci dámského klubu naše šikovné dámy z ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou
vytvořily krásnou dekoraci z voňavé levandule a pro pány vyrobily výtečný bramborový
salát, po kterém se jen zaprášilo.😋🥰
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Návštěva papoušků
V ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou jsme se moc těšili na návštěvu papoušků.🦜
Čekání jsme si zkrátili čtením o těchto krásných ptácích a zkusili si rozpoznávat některé
druhy. Když papoušci dorazili, byli jsme nadšeni.🤩 Jistě pro většinu z nás to byl vůbec
první přímý kontakt s těmito úchvatnými opeřenci, se kterými jsme nyní měli příležitost
zažít spoustu legrace i něhy.🥰 Zá krásné odpoledne děkujeme jejich majitelkám z
„Papoušci v akci“, které je milují z celého srdce a jejich ptačí kamarádi jim to láskyplně
oplácí.🦜💗
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Návštěva studentek
V ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou moc děkujeme za příjemné hudební odpoledne
studentkám ze Střední školy Olgy Havlové. S úžasným doprovodem na piano jsme si
společně zazpívali🎹🎶 a už se těšíme na další společné setkání.🥰
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Kostel v Žacléři
S klienty z ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou jsme tentokrát navštívili Kostel
Nejsvětější Trojice v Žacléři.⛪ Za umožnění návštěvy a za zajímavé vyprávění děkujeme
panu Musilovi, moc se nám to líbilo. 🥰
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Šlapeto
V ALZHEIMER HOME ve Svobodě nad Úpou jsme se výborně bavili při vystoupení pana
Vladimíra Pecháčka, bývalého člena legendární skupiny Patrola Šlapeto, který nám
zapíval🎙 za doprovodu kytary🎸 písně staropražské, lidové, hity Karla Haška i známé
melodie z filmů pro pamětníky.🎶Kdo písničky znal, rád se přidal a samozřejmě se i
tančilo.🕺🤩
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v červenci?

paní Sigrid 81, pan Pavel 51, pan Jiří 84, paní Jarmila 68, pan Karel 76,
paní Jana 85, paní Marta 80, paní Věra 77, paní Zdeňka 86

Kdo slavil narozeniny v srpnu?

pan Vítězslav 73, paní Věra 81, paní Libuše 77, pan Jan 91, paní Marie
81, pan František 68, paní Marie 88, pan Jiří 73, paní Dagmar 84, pan

Alexandr 91, paní Eva 82, paní Jitka 86, paní Nataša 76, paní Alena 84

Kdo slavil narozeniny v září?

paní Anna 90, paní Zdeňka 90, paní Miroslava 78, pan Josef 77, paní
Helena 98, paní Věra 97, paní Milena 79, paní Danuše 81
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Renáta Pospíšilová
Ředitelka zařízení a sociální pracovnice

Jana Hajská
Vrchní sestra

Jana Semerádová
Vedoucí sociální péče

ALZHEIMER HOME Svoboda nad Úpou

Lázeňská 317 a 319
542 24 Svoboda nad Úpou
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+420 725 873 497
renata.pospisilova@alzheimerhome.cz

+420 601 561 043
jana.hajska@alzheimerhome.cz

+420 778 703 036
jana.semeradova@alzheimerhome.cz
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